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10 ΣΕΠ 2014

στις Τετάρτη, Σεπτεμβρίου 10, 2014 0 Comments  

Πρόεδρος ΦΟΔΣΑ: Η Μακεδονία ΠΥΞΙΔΑ στη διαχείριση αποριμμάτων

Περάστε μια βόλτα από περίπτερο του ΦΟΔΣΑ

Το θέμα της διαχείρισης των σκουπιδιών είναι πολύ σοβαρό, όχι μόνο
για τις περιβαλλοντικές αλλά κυρίως για τις οικονομικές του
προεκτάσεις. Για το λόγο αυτό, περάστε από το περίπτερο του
ΦΟΔΣΑ στην ΔΕΘ.

Ο Πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ, Μιχάλης Γεράνης δήλωσε στο Taxalia: "Είναι σημαντική η επίσκεψη του
κάθε συμπολίτη μας από την Κεντρική Μακεδονία για να καταλάβει ακριβώς τι συμβαίνει με
τη διαχείριση των αποβλήτων, από μικρά παιδιά μέχρι μεγάλους ανθρώπους και για την
ανακύκλωση αλλά και τη διαλογή στην πηγή. Να αναλογιστεί ο καθένας μας την ευθύνη που
έχουμε απέναντι στο περιβάλλον".

"Οι καινοτομίες που υπάρχουν,  οι τεχνολογίες, δίνουν τη δυνατότητα σε πολλούς ιδιώτες να
δουν την ανακύκλωση ως ευκαιρία να δοθεί ώθηση και στην Ελληνική οικονομία με γνώμονα
πάντα το σεβασμό στο περιβάλλον", τονίζει ο Πρόεδρος ΦΟΔΣΑ.

Το ενδιαφέρον δεν είναι αμελητέο από πλευράς ιδιωτών και μάλιστα με την αναθεώρηση του
Περιφερειακού σχεδιασμού θα προχωρήσουν, σύμφωνα με τον Μιχάλη Γεράνη στην Μακεδονία
καινοτόμες λύσεις ώστε να μην χαθεί άλλος πολύτιμος χρόνος, αφού οι "καμπάνες" της ΕΕ πέφτουν
βαριές στην χώρα μας. "Εδώ στη Μακεδονία θα είναι η πυξίδα για την διαχείριση των
αποβλήτων", είπε στο Taxalia ο Μιχάλης Γεράνης. "Είναι ο μόνος περιφερειακός φορέας που
λειτουργεί, οι άλλες περιφερειακές διοικήσεις έχουν πάρει παράταση μέχρι το 2015, εμείς
όμως είχαμε την τόλμη και κάναμε το άλμα", καταλήγει.

Στα εγκαίνια του περιπτέρου υπήρξε μεγάλο ενδιαφέρον, με πλήθος κόσμου να παρακολουθεί την
τελετή.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και αρκετοί αιρετοί και εκπρόσωποι φορέων της πόλης, με ιδιαίτερη
ευαισθησία στο θέμα της ανακύκλωσης και της ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων. Μεταξύ
αυτών ήταν ο Υπουργός Μακεδονίας Θράκης Γιώργος Ορφανός,  η βουλευτής του Σύριζα Δέσποινα
Χαραλαμπίδου, ο περιφερειακός Σύμβουλος Φάνης Παπάς, ο περιφερειακός σύμβουλος Χάρης
Αηδονόπουλος, ο Πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε. Νίκος Παπαδάκης, ο
Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΘ – helexpo Τάσος Τζήκας,  ο γραμματέας Συντονισμού της
Κυβέρνησης Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο Διευθυντής εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας  Καρατάσιος Γιώργος, Δήμαρχοι του νομού αλλά και από όλη την Περιφέρεια όπως
Ιγνατιος Καϊτεζίδης Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη,  Στάμκος Γρηγόρης Δήμαρχος Πέλλας, Κυρίτσης
Βασίλειος Δήμαρχος Κασάνδρας, πρώην Δήμαρχος Λαγκαδά Αναστασιάδης Γιάννης, Μπίκος
Γιάννης πρώην Δήμαρχος Χαλκιδόνας, Λαφαζανίδης Στάθης πρώην Δήμαρχος Κορδελιού Ευόσμου.
 Όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε στο σύντομο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του ΦΟΣΔΑ και
πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη: «Τα δύο δέντρα που φύτρωσαν καταμεσής
του περιπτέρου σηματοδοτούν τη νέα εποχή που ξεκινάει για την ακόμη καλύτερη διαχείριση των
απορριμμάτων, σε μια κατεύθυνση για κοινωνία μηδενικών αποβλήτων. Μια νέα εποχή με αλλαγές
και καινοτομίες, που μπορούν να βελτιώσουν την ποιότητα της ζωής μας».

Να σημειωθεί ότι η διαχείριση των στερεών αποβλήτων αποτελεί τη βασική αρμοδιότητα του ΦΟΔΣΑ
και είναι σήμερα αναγκαιότητα και ταυτόχρονα προτεραιότητα της χώρας μας, η υιοθέτηση των
σχετικών οδηγιών περιβαλλοντικής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η σημαντικότερη
παράμετρος όμως για την ορθολογική τους διαχείριση, όπως και για την προστασία του
Περιβάλλοντος είναι ο κάθε πολίτης , δηλαδή ο καθένας από εμάς και οι προσπάθειες του.
Κλείνοντας την ομιλία του ο Πρόεδρος Μιχάλης Γεράνης κάλεσε όλους τους συναδέλφους της
Τοπικής Αυτοδιοίκησης να κάνουν πράξη αυτό που επανειλλημένα  έχει τονίσει  «ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΔΙ
ΔΕΝ ΕΧΕΙ... ΧΡΩΜΑ» και οφείλουμε, πέρα από κομματικές ή παραταξιακές θέσεις να είμαστε όλοι
μαζί σε αυτό τον αγώνα...

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Συνελήφθη ταλιμπάν, με ατσάλινη
θωράκιση στο πέος του! Δεν θα
πιστεψετε το γιατι…

ΣΟΚ:Σε κωματώδη κατάσταση ΠΑΣΙΓΝΩΣΤΟΣ
τραγουδιστής… [photos]

Χωρίς σουτιέν και... αναστατωμένη η βουλευτής
του ΣΥΡΙΖΑ! (ΦΩΤΟ)

Απρόσμενη τροπή στη χθεσινή
συναυλία Αλεξίου - Τσανακλίδου στη
Θεσσαλονίκη (video)

H ταφή του Μεγάλου Αλεξάνδρου

Τρελό γέλιο: με ποιόν μοιάζει η
Στανίση στη νέα διαφήμιση;

Ο ΤΑΦΟΣ ΤΗΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ - Ο
ΗΛΙΟΣ ΤΗΣ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ
ΤΑΦΟ;

Γιατί είναι σπασμένο το πρόσωπο της
μίας Καρυάτιδας στην Αμφίπολη;

Απίστευτο κι όμως αληθινό! Έστησαν
...κάμπινγκ μέσα στη Θεσσαλονίκη !!!

Συγκλονιστικά είναι τα νέα ευρήματα
στην Αμφίπολη

ΔΗΜΟΦΙΛΕΊΣ ΑΝΑΡΤΉΣΕΙΣ
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Νεότερη ανάρτηση Παλαιότερη ΑνάρτησηΑρχική σελίδα

Η 11η Σεπτεμβρίου που «πάγωσε» όλη την
Ελλάδα και η προδοσία
5 σχόλια • 13 ώρες πριν

Spock — Μάλιστα, ώστε το βράδυ της 10
Σεπτεμβρίου του 2004 ο Πούτιν βρισκόταν στην
Τουρκία!Στη λίστα με τα ταξίδια του …

Όλοι οι δημοσιογράφοι είστε ψεύτες
(λαϊκιστές κλπ κλπ)
1 σχόλιο • 8 ώρες πριν

ppp — ειναι μεγαλο...νουμερο.το πετρελαιο το
πληρωνει το κρατος η οι ιδιωτες?..και το κρατος
εισπρατει φορους κ γεωργιαδη?...οι …

ΤΩΡΑ: Απομακρύνονται οι αθίγγανοι
καταληψίες της παραλίας της …
30 σχόλια • 20 ώρες πριν

Αετιδεύς — Ναι, κάποτε δούλευαν οι κρεμάλες:

Δώσε κι εμένα, μπάρμπα (Γιάννη)!
10 σχόλια • 19 ώρες πριν

Σωτήριος Καλαμίτσης — Και οι δύο. Η ΕΛ.ΑΣ.,
επειδή δεν εξετέλεσε την εντολή, και ο
Εισαγγελέας, επειδή αδιαφόρησε για την …
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Ταξινόμηση με βάση τα νεότερα Κοινοποίηση ⤤

Ξεκινήστε τη συζήτηση...

Σχολιάστε πρώτος.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ;

Εγγραφή✉ Προσθέστε το Disqus στην ιστοσελίδα σαςd

Αγαπημένο ★
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